
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення, 
технічних та якісних характеристики предмета закупівлі 

 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами)) 

1 Назва предмета закупівлі Електрична енергія 

код за ДК 021: 2015: 09310000-5  Електрична енергія                     

2 Вид процедури Відкриті торги (з особливостями) 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2025-12-08-018700-a 

4 Розмір бюджетного 
призначення  

Відповідно до кошторису на 2026 рік.

5 Очікувана вартість предмета 
закупівлі 

 

 15 186 440,00 грн з ПДВ 

6 Обґрунтування очікуваної 
вартості предмета закупівлі 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України затверджена примірна методика 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ від 
18.02.2020 №275), якою передбачені методи визначення очікуваної 
вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та 
аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 
інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому 
доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних 
каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) 
отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, 
офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі 
обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх 
специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх 
закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з 
урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют).  

Розрахунок очікуваної вартості товару проводився методом отримання комерційних (цінових) 
пропозицій від постачальників. 

  

№ 
з/п 

Найменування Кількість ДП 
Інфотех, 
грн 

ТОВ 
«Енерго 
збут 
транс», 

грн 

Монітор
инг 
сайту 
PROZO

RRO 

Середня 
ціна за 
одиницю, 
грн 

Середня 
вартість, грн 

1 Електрична 
енергія 

1 564 000 9,62 9,27 10,24 9,71 15 186 440,00 

 

Очікувана вартість закупівлі – 15 186 440,00  грн з ПДВ. 



 7 Технічні та якісні 
характеристики предмета 
закупівлі 
 

Для забезпечення господарської діяльності виникла обґрунтована 
необхідність у закупівлі.  

 

 

 

Т Е Х Н І Ч Н Е   З А В Д А Н Н Я 

 

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ 

 

Електрична енергія 

 

код за ДК 021:2015: 09310000-5  Електрична енергія                                

на 2026 рік (очікувана вартість)  

 

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи 
виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного 
суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце 
походження чи спосіб виробництва, вважати вираз  «або еквівалент». 

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні 
характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та 
термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, 
передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими 
спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними 
системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 
національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого 
посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до 
кожного посилання додається вираз «або еквівалент». 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – замовник 
здійснює закупівлю даного виду товару для забезпечення роботи та 
життєдіяльності Дніпровського державного університету внутрішніх справ. 
Своїми якісними та технічними характеристиками товар (електрична енергія) 
повинен відповідати вимогам та потребам замовника. 

 

1 

Найменування замовника Дніпровський державний університет 
внутрішніх справ 

Місце поставки: 49005, Україна, 
Дніпропетровська область, м. Дніпро, пр. 
Науки, 26 



2 ЄДРПОУ замовника 08571446 

3 Предмет закупівлі Електрична енергія 

код за ДК 021:2015 : 09310000-5

 Електрична енергія 

4 

ЕІС-код (коди) точки (точок) 
комерційного обліку 

62Z7494722410505  

62Z4895414182737  

62Z7035829446447  

62Z1985697446910 

62Z2809194190027  

62Z9712037469429 

5 
Вид об’єкта (об’єктів) постачання 
електричної енергії 

Неприбуткова установа  

6 
Група площадок вимірювання 
замовника 

група А 

7 
Клас напруги об’єкта (об’єктів) 
замовника 

2-й клас напруги 

8 Обсяг закупівлі, кВт⋅год 1 564 000  

9 Строк постачання електричної енергії з 01.01.2026 р. до 31.12.2026 р. (включно) 

10 
Оператор (оператори) системи 
розподілу 

ПРАТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ 
ЕЛЕТРОМЕРЕЖІ» 

 

Особливі вимоги до предмету закупівлі: 
 

         Ціна на електричну енергію встановлюється учасником у відповідності до ч. 2 
ст. 56 Закону України «Про ринок електричної енергії».  

Вартість тендерної пропозиції розраховується учасником включно із 
затвердженим у встановленому законодавством порядку тарифу на послуги з 
передачі електричної енергії, та без урахування вартості послуг з розподілу 
електричної енергії. 

 
 

№ 
з/п 

Вид 
класу / 
групи 

Планові обсяги споживання електричної енергії за місяцями,  кВт⋅год 
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 1 564 000 

 



Для забезпечення безперервного постачання електричної енергії замовнику учасник 
зобов’язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах, що за 
належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії 
замовником. 

Учасник зобов’язується забезпечити комерційну якість постачання електричної 
енергії, що передбачає вчасне та повне інформування замовника про умови постачання 
електричної енергії, ціни на електричну енергію, надання роз’яснень положень актів 
чинного законодавства, якими регулюються відносини сторін, ведення точних та прозорих 
розрахунків із замовником, а також можливість вирішення спірних питань шляхом 
досудового врегулювання. 

Параметри якості електроенергії в точках приєднання споживача в нормальних 
умовах експлуатації повинні відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2023 
Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загальної 
призначеності (EN 50160:2022, IDT). 

 

      Постачальник зобов'язується забезпечити комерційну якість товарів, які постачаються 
споживачу за договором про постачання електричної енергії споживачу, що передбачає 
вчасне та повне інформування споживача про умови постачання електричної енергії, 
надання роз’яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини 
Сторін, ведення точних та прозорих розрахунків із Споживачем, а також можливість 
вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання. 

Фактична ціна за одиницю Товару (кВт⋅год) (складові ціни у формулі 
вказуються без ПДВ) для Споживача групи А за розрахунковий період  розраховується 
за такою формулою:    

 

Цф = ((Цз + Тпер + V) × Wа × Р)/Wа, де: 
 

Цф –  фактична ціна за одиницю електричної енергії (грн/кВт⋅год); 
Цз  –  середньозважена ціна закупівлі електричної енергії на ринку 

“на добу наперед” за розрахунковий період без ПДВ (грн/кВт⋅год), яка визначається за 
формулою: 

 Цз =  ∑ м(г х Црдн,ܑۼ) ∑ гм,ܑۼ  , де  

г  –  година; 

м –  місяць; 
Ni,г –  погодинний фактичний обсяг споживання електричної енергії у 

відповідному розрахунковому періоді (кВт·год); 
Црдн  – погодинна ціна на ринку “на добу наперед”, яка формується 

оператором ринку та публікується на його веб-сайті (грн/кВт⋅год); 
Тпер – тариф на послуги з передачі електричної енергії, затверджений 

НКРЕКП, який діє для відповідного розрахункового періоду (грн/кВт⋅год); 
Wа –  фактичний обсяг споживання електричної енергії по об’єкту 

(об’єктам) Споживача групи А за розрахунковий період, (кВт·год);  
V –  розмір торговельної надбавки / знижки Постачальника, що 

визначений під час підписання Договору і становить ___________ грн, (не змінюється 
протягом строку дії Договору);  



Р  –  математичне вираження ставки податку на додану вартість 
(наприклад, ПДВ – 20 % дорівнює 1,2), яке вказується залежно від системи оподаткування 
Постачальника. 
 

      На момент укладення договору для визначення Цз, приймається середньозважена ціна 
на ринку РДН за попередній місяць подання пропозиції,  яку можливо перевірити за 
посиланням https://www.oree.com.ua/index.php/indexes. 

Ціна (тариф) за 1 кВт/год електричної енергії може фіксуватися у визначеному розмірі у 
гривні, шляхом підписання додаткової угоди до Договору, у випадках зміни очікуваних 
обсягів постачання електричної енергії протягом дії цього Договору. 
У разі затвердження НКРЕКП нових тарифів на послуги з передачі та розподілу, ці тарифі 
діють з моменту набрання чинності. 
Сторони погоджують щомісячну зміну ціни за одиницю Товару шляхом застосування 
формульного розрахунку фактичної ціни постачання електричної енергії з урахуванням 
нижченаведеного: 
    Після формування та публікації оператором ринку на власному офіційному вебсайті 
відповідних даних (місячних / погодинних) за розрахунковий період та отримання 
Постачальником у встановленому порядку даних комерційного обліку, Постачальник 
здійснює розрахунок фактичної ціни та вартості Товару за розрахунковий період. 
   У разі зміни постановою Регулятора (або рішенням іншого уповноваженого органу 
влади) складової ціни Товару – тарифу на передачу електричної енергії, у відповідному 
акті зазначається тариф, що змінений відповідно до постанови Регулятора (чи  рішення 
іншого уповноваженого органу) з дня, який (день дії) визначається у відповідному 
нормативно-правовому акті уповноваженого органу як дата набрання чинності. 
     Під час підписання Акта, Споживач має право перевірити розраховану Постачальником 
фактичну ціну та запросити необхідні дані в письмовій формі. 
 

Порядок оплати за електричну енергію: 

- оплата вартості обсягу електричної енергії за розрахунковий період здійснюється 
протягом 14-ти банківських днів з моменту отримання рахунку на оплату та Акту прийому-

передачі електричної енергії, підписаного обома Сторонами. 

- можливість коригування договірних величин споживання електричної енергії. 

Приймання - передача електричної енергії, поставленої Постачальником та прийнятої 
Споживачем у розрахунковому періоді оформлюється шляхом підписання Сторонами 
щомісячних Актів приймання-передачі у останній календарний день розрахункового 
періоду, які є підставою для остаточних розрахунків між Сторонами. 

 

 

 

https://www.oree.com.ua/index.php/indexes











